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Så har vi haft vores årlige generalforsamling som forløb rigtig 
godt, fantastisk god stemning, der gik kun ca. en halv time fra vi 
startede til alle poster i bestyrelsen var besat og vi ser herefter 
frem til et rigtig godt samarbejde. Vi er allerede godt i gang med 
planlægningen af Shar Pei dagen og det næste blad, vi har også 
fået planlagt det meste af vores sundheds spørgeskema undersø-
gelse som vil blive til efteråret, hvor vi håber på en høj deltagelse 
fra vores medlemmer, da det jo er for racens sundhed vi laver 
undersøgelsen.  Den kommer til at være elektronisk og i får nær-
mere besked når den er klar til besvarelse. 
Tak for en helt fantastisk Shar Pei dag i år, vi havde en rigtig dejlig 
udstilling i Kerteminde og vores dommer i år Marie Claire Walsh 
fra Irland, behandlede vores Shar Pei virkelig godt og man kunne 
mærke hun godt kunne lide vores Shar Peier, hun synes vi havde 
nogle rigtig fine hunde og var meget generøs med sine bedøm-
melser. Alle var rigtig glade på dagen og vi havde også et super 
godt vejr med rigtig meget sol.  Vi siger stor tak til vores sponsorer 
for de fine præmier som var med til at gøre dagen ekstra festlig.
På shar pei dagen havde vi mulighed for at hyggede os sammen 
med andre udstillere og medlemmer både før og efter udstillin-
gen, dagen blev afsluttede med kaffe, the og kager og her foregik 
trækningen også af lotteriet og uddelingen af gevinsterne, vi 
havde en dejligdag og vi kan glæde os til den næste, jeg siger al-
lerede nu på gensyn til næste år og håber på vi bliver endnu flere 
medlemmer og udstillere der har mulighed for at mødes sammen 
med vores dejlige Shar Peier.

Jeg ønsker alle 2 og 4 benede en rigtig god sommer

Med venlig hilsen

Formand
Hanne Kofod

Kære
medlemmer



Nye
medlemmer

Kate Nielsen
Søs og Tom Westergaard
John Steen
Gerdy Ravn
Melinda Ravn
Cille Hangaard
Rikke Hahn
Mogens Andersen
Poul-Erik Jensen
Regitze Kufahl
Henriette Jakobsen
Steffan Schacht
Maja Lundvig
Poul Lenk-Hansen
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Sidste sommer gik turen til Italien, og selvfølge-
lig skulle hundene med. 
Vi mødte mange der rystede på hovedet af os, 
men for os er hundene en del af familien, så 
selvfølgelig skulle de også med.
Vi havde valgt at køre om natten, så hundene fik 
gået en lang tur om eftermiddagen inden af-
gang, bilen blev pakket, tre børn, to hunde, mad 
og tasker, og så afsted.
Turen derned gik uden problemer, der blev 
holdt to tisse pauser for hunde og børn.
Om morgenen ankom vi til det sydlige Østrig, 
hvor vi havde valgt at tage to overnatninger, 
inden vi skulle køre det sidste stykke.

At rejse med hund

TUREN 
GÅR TIL 
ITALIEN

Dejligt at 
komme ud og få 
noget frisk luft

Dejligt med is.
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Imens mand og børn sov til middag, gik hun-
dene og jeg en lang tur i bjergene. Vejret var 
perfekt, for der var knap så varmt, og der var 
en masse bække, hvor hundene kunne få stillet 
tørsten og få et lille hvil. 
Der gik køer frit rundt i bjergene, hvilket hun-
dene syntes var meget spændende.
Gardasøen i Italien, puha det var varmt, der gik 
lige nogle timer inden vi fik vænnet os til den 
høje varme.
Vi boede i et rækkehus med udgang til stor 
fælles have. Vi var lidt betænkelige ved, om hun-
dene nu kunne finde ud af at blive i nærheden 
af huset, når der ikke var hegn, men det gav sig 
selv, for de syntes det var alt for varmt, så de lå 
det meste af tiden i døråbningen og kiggede ud.
De daglige gåture blev foretaget meget tidlig om 
morgen omkring kl. 06.00 og sent om aftenen 
omkring kl. 22.00, og ellers kunne de kun til 
nøds lokkes ud når der var is eller græsplæner-
nes vandingsanlæg var tændt.
Vi tog en del ture til vandet om aftenen, så børn 
og hunde kunne bade.

Italienerne var meget fascineret af Shar Pei’en, 
så der blev taget billeder og nusset, hvilket vo-
res hunde nød.
Vi var afsted i 10 dage, og vi skal afsted igen 
næste år.
Vi kan helt klart anbefale at tage sin hund med 
på ferie, hvor man oplever en helt anden måde 
at have hund på, for det giver bare lidt mere tid 
til hygge 

DET KAN KLART 

ANBEFALES AT TAGE 
HUNDEN MED PÅ FERIE

Hvis i ikke går 
med mig, så 
går jeg med 
mig selv!
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Chili og Chin havde spurgt os om vi troede der 
var andre Sjapper der måske havde lyst til at gå 
en tur på den ”gamle losseplads” Stige Ø, som 
ligger i udkanten af Odense, men som er blevet 
til et skønt naturområde. Vi lovede Chili og Chin 
at vi ville spørge deres ejere om de havde lyst.
De var så heldige at der var 31 førere og fami-
lie der havde tilmeldt sig, vi endte dog med 21 
to-benede og 14 Sjappere på denne tur, delta-
gere fra både Jylland og Fyn.
Vi mødtes på Stige Ø kl. 11, i højt solskinsvejr og 
da vi alle var klar, startede vores gåtur.  Ruten 
som vi havde forstillet vi skulle ud på, var først 
ned til vandet hvor man kan se ud over Seden 
fladstrand, derefter videre langs vandet over 
mod de såkaldte ”Sorthusene ” (et gammel fiske-
leje, der tidligere fungerede som smugkro, med 
salg af cigaretter uden moms og andre lyssky 
ting) .
Efter at kigget på Sorthusene gik turen over et 
af de høje ”bjerge”, hvor der var mulighed for vo-
res 4-benede at soppe i en lille sø. Nogle valgte 
at tage turen helt op på spidsen af bjerget, og 
andre tog den lidt kortere direkte vej ned mod 
den svalende skygge.

Vejret viste sig nemlig at være meget gavmild 
med sol og høje temperatur, derfor blev turen 
ikke så lang som planlagt. Vi skulle jo ikke risi-
kere at hverken de 2-benede eller 4-benede 
blev dårlig af varmen.
Vi var så heldige at der blev plads til os alle i 
skyggen, hvor der blev serveret vand til alle 
Sjappere, og førerne måtte nøjes med kaffe, 
boller og kager.
Vi vil gerne takke for nogle rigtig hyggelige timer 
og den store opbakning for arrangementet, 
også tak til dem der havde tilbudt at bage, der 
var så rigeligt at det mindede lidt om et sønder-
jysk kagebord.
Vi kom hjem med 2 MEGET trætte sjappere som 
havde haft nogle rigtig gode oplevelser. De sov 
resten af dagen. 
Dejligt at man kan mødes omkring vores fælles 
interesse, nemlig vores dejlige sjappere, som er 
meget forskellige, men dejlige på hver sin måde. 
Glæder os til vi mødes til udstilling i August i 
Odense, hvor vi kunne forstå der var en del der 
deltager.

 Mange vov-hilsner fra 
 

Chili, Chin, Bo og Bente

Det var hårdt 
med alle de 
bakker

Kom nu!!!!

Gåtur på stige Ø  
den 18 juni 2017
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Hunde kan få smitsomme vorter i mund som 
ligner ”blomkålshoveder”. Vorte virus i hundens 
mund kaldes ”canin oral papillomavirus”.

Vorte virus i hundens mund kaldes ”canin oral 
papillomavirus” ligner ”blomkålshoveder”, in-
kubationstid 1-2 mdr. hunde kan smitte under 
inkubationstiden, vorte virus kan smitte lige så 
længe som du kan se vorten. Det er altså først 
når vorten er helt væk, at din hund ikke smitter 
længere. Isoler hunde med vorte virus fra andre 
hunde. Husk hold hele tiden øje med vorterne i 
hundens mund og se efter hvordan de udvikler 
sig til de er væk igen. Ved tvivl bør du søge dyr-
læge.
Papillomavirus er et, DNA-virus og hvad sker der 
så når virus har smittet hunden, virus vil træn-
ger ind i og udnytter levende celler og kan kun 
formere sig i disse; uden for en værtscelle ek-
sisterer viruspartiklen som en livløs organisme 
uden eget stofskifte. 
Hvalpe og unge hunde er mest modtagelige 
for papillomavirus, fordi deres immunsystem 
ikke er fuldt udviklet og generelt siges at hunde 
mellem 4 mdr. til 2 år har størst mulighed for at 
blive smittet eller hvis hundens immunforsvar 
er svækket. Inkubationstiden fra en hunden 
er smittet er 1 -2 måneder dvs. at fra hunden 
er blevet smittet vil der gå 1-2 måneder før 
vorterne viser sig i munden på hunden. Smitte 
spredes hyppigst ved direkte kontakt 

fra hund til hund, hvis de slikker på hinanden 
eller bruger samme vand skål, men virus kan 
også komme fra miljøet eller fra hundelegetøj, 
der ses ikke smitte fra hund til menneske eller 
menneske til hund da de forskellige vortevirus 
er artsspecifikke. Papillomer/vorter er runder og 
har en uregelmæssig overflade, der minder om 
et blomkålshoved, vokser som regel i klynger 
(fig. 1), de fleste hunde er ikke mærket af vor-
terne og har ingen symptomer og vorterne for-
svinder normalt af sig selv efter 1 – 6 måneder 
når hundens immunforsvar har genkendt og be-
kæmpet vorte virus, for at det kan lade sig gøre 
skal hundens immunsystem være så stærkt at 
det selv er i stand til at bekæmpe vorterne så de 
forsvinder og dermed forsvinder virus også. 
Hvis du har et stort hunde hold og en hunde 
med vorter bør du isolere hunden fra de an-
dre hunde og i særlig grad fra hvalpe og meget 
gamle hunde pga. deres ikke fuldtudviklet eller 
svækket immunforsvar, for at undgå yderligere 
infektioner med vorte virus, også selv om infek-
tionen ikke kan blive fuldstændig kontrolleret, 
da inkubations perioden er 1 – 2 måneder hvor 
hunden ikke viser nogen tegn på vorter men 
stadig kan bære ”canin oral papillomavirus” 
videre til andre hunde.

Papillomavirus



9

HUSK HOLD HELE TIDEN ØJE MED VORTERNE I  
HUNDENS MUND OG SE EFTER HVORDAN DE UDVIKLER 

SIG TIL DE FORSVINDER IGEN.
Tekst over billede normalt ukompliceret forløb, 
under billedet beskrives forløb hvor du bør 
kontakte dyrlæge for at få stillet den rigtige diag-
nose og behandling.

Det er altid en god idé at bringe din hund til dyr-
lægen hvis du er i tvivl om noget, dyrlægen kan 
som regel diagnosticere ”canine oral papilloma” 
alene ved deres karakteristiske udseende. 
Det er til gengæld vigtigt at du holder øje med 
vorterne i hundens mund og ser efter om de 
genere hunden, nogle gange kan huden have 
så mange vorter at den kan have svært ved 
at spise og se efter om den evt. kommer til at 
tygge i vorterne og om de begynder af bløde 
eller lugte ildelugtende da der så måske er kom-
met en bakterieinfektion oven i som du bør lade 
en dyrlæge se på og vurdere om de evt. skal 
brændes væk i narkose eller der skal behandles 
med antibiotika.
I enkelte særlige tilfælde kan vorterne udvikle 
sig til et carcinom, det vil sige vorterne kan gå 
hen og blive ondartet og udvikle sig til kræft det 
kan undersøges ved at dyrlægen tager en biopsi 
fra vorten når den fjernes og sender den ind til 
yderlig undersøgelse for at få stillet diagnosen 
om carcinomet er godartet eller ondartet altså 
om det er kræft eller ikke kræft.
Skrevet ud fra mange læste artikler om emnet 
og egne erfaringer fra hunde med vorte virus i 
munden.

Formand 
Hanne Kofod

Du skal forvente, 
at vorte virus 

kan smitte lige 
så længe som du 

kan se vorten. Det 
er altså først når 

vorten er helt væk, 
at din hund ikke 
smitter længere.
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Mød side 9 
hunden 

Nellie
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Hurrraaahh så er det blevet min tur til at være side 9 hun-
den. Og denne gang vil I møde en ægte side-9-pige, for min 
mor er nemlig fotograf og jeg arbejder som fotomodel i 
hendes firma. Lige nu har jeg middagspause, så jeg skynder 
mig lige at skrive lidt om hvordan det er at være fotomodel. 

Som I kan se på billederne, så optræder jeg i 
forskellige set-ups; både INDE i Mors fotostudie 
og UDEN FOR i naturen. 
Jeg har været ansat som fotomodel ved min mor 
siden jeg var helt lille, så man kan faktisk godt 
kalde det en slags børnearbejde – Men det skal 
nu ikke genere nogen, for jeg ÆÆÆLSKER at 
optræde foran kameraet, lige så meget som min 
mor ÆÆÆLSKER at fotografere mig. Ja der er 
faktisk ikke nogen af os, der kan lade være…..
For at følge min fysiske udvikling fra hvalp til 
voksen har min mor i den periode fotograferet 
mig en gang om ugen.
Og her vil jeg gerne lige sige, at det er altså IKKE 
kufferten, der er blevet mindre, men det er mig, 
der er blevet større!!!!
Når foto-shootet er overstået, så hygger min 
mor og jeg os altid sammen med at se og re-
digere billederne. Vi er altid spændte på at se 
resultaterne. Og hvis ellers min mor sørger for 
at trykke på knappen på de rigtige tidspunkter, 
så er billederne som regel gode, for jeg hed-
der jo ikke ”Hafferlaffen Wonder Woman” i min 
stambog uden grund.

Her kan I se mig sammen med min mor og far 
på et billede, man kan kalde for det klassiske 
familiefoto; nemlig et foto af det stolte forældre-
par med deres kære lille barn. Og det kære lille 
barn, det er jo mig. 

Og som bekendt, så har ”kært barn mange 
navne”, så det har jeg også. Udover mit stam-
bogsnavn, så har min mor og far givet mig et 
kaldenavn, og det er ”Nellie”. Dertil kommer 
en uendelige række af kælenavne fra hele min 
familie som fx ”Nellie-Bellie”, ”Nelĺ sen”, ”Neller” 
og videre i den dur.
Fordi jeg er fotomodel, har jeg også givet mig 
selv et smart kunstnernavn og det er: ”Nellie – 
The Fotomodellie”
Jeg synes selv det både lyder rigtig godt  OG ser 
godt ud. – Akkurat ligesom mig ….
På familiefotoet kan I også tydeligt se, at 
hjemme hos os er forholdene præcis lige som 
de SKAL være. Det er nemlig ”YOU, ME and the 
DOG”
Nogen tror, at man som fotomodel kun skal 
sørge for, at man ser godt ud. Der kan jeg hilse 
og sige, at HVIS billederne skal blive gode – og 
det skal de jo – så er der en hel masse andre 
ting, JEG også skal fixe og holde styr på. Her må I 
gerne lige lægge mærke til hvordan JEG har fået 
min pels til at matche i farven med min fars hår 
og skæg. 

Nellie 
Mit liv som fotomodel
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Det synes jeg selv er flot klaret af mig, for det er 
lykkedes HELT UDEN fotoredigering og billedma-
nipulation. 
Som fotomodel skal man også huske: At holde 
tungen lige i munden, at lægge ansigtet i de 
rigtige folder og at finde en grimasse, der kan 
passe. Og det er jeg alt sammen rigtig god til.

Der er også mange mennesker, der arbejder 
som fotomodel. Og jeg tænkte, at jeg kunne 
hente noget inspiration og tips 
og udvikle mit fotomodel-faglige 
niveau ved at se noget TV og nogle 
YOUTUBE klip med sådan nogle 
dame-menneske-fotomodeller.
Jeg fandt da også nogle ligheder 
mellem det at være hunde-foto-
model og menneske-fotomodel. 
Man skal have det helt rigtige look 
. –Og det har jeg. Og så skal man 
BÅDE have gode gener og være 
fotogen. Og begge dele passer på mig, så det 
betyder nok, at jeg har rigtig mange fotogener. 
Men ellers synes jeg godt nok, at de der menne-
ske-fotomodeller er nogen underlige nogen, og 
der er mange ting, som jeg synes de gør HELT 
FORKERT. Fx så går de cat-walk. Det er absolut 
IKKE noget for MIG!!!!
JEG går KUN dog-walk!!!! Og jeg gør det med min 
helt egen stil, som jeg kalder: ”The speziel shar-
pei-way”

Desuden så synes jeg ikke de der menne-
ske-fotomodeller er særlig kønne. Tvært-
imod!!! For de er som regel HELT glatte i 

huden og de har ikke en eneste rynke. Jeg har 
endda hørt, at HVIS de så endelig får en rynke, 
så kan de blive fyret som fotomodel. Jeg har 
også hørt, at menneske-fotomodellerne har et 
værktøj, der hedder et glattejern. Jeg går ud fra, 
at det er det, de bruger til at glatte rynkerne ud 
med. Eller også så går de til lægen og får ham 
til at glatte rynkerne ud mens de sover. I hvert 
fald, så gør de alt hvad de kan, så der slet ikke er 
nogen, der kan se rynkerne mere. DET er da vir-

kelig total tosset!!! Det er som om 
de slet ikke har fattet HVAD der 
ser godt ud og, at rynker er noget 
af det allermest charmerende, der 
findes. 
JEG er i hvert fald stolt af alle mine 
rynker – og jeg viser dem gerne 
frem. 
Og som om det ikke er gyseligt 
nok, at dame-menneske-fotomo-
dellerne er uden rynker og glatte 

i huden; nej de er sandelig også nøgne på krop-
pen og HELT uden pels. PUHA siger jeg bare. Det 
ser altså ikke godt ud!
Det tror jeg også, de selv er klar over. I hvert 
fald, så har jeg set, at de tit forsøger at skjule 
det ved alligevel at bære pels. De kalder det for 
”ÆGTE PELSE”. Men jeg HAR gennemskuet dem: 
De pelse er overhovedet ikke deres ægte pelse. 
Det er alt sammen pelse, de har lånt af nogle 
andre dyr. 

Nu er jeg jo en shar pei og kan derfor være me-
get principfast. Og når det handler om det med 
pels, så har jeg nogle helt faste principper: JEG 

JEG
går KUN

dog-walk!!!!
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optræder altid KUN i min egen pels!!! – Og jeg 
låner den ALDRIG ud!!!! 
Menneske-fotomodellerne har også sjældent 
en så flot hårfarve som min. Derfor snyder de 
nogen gange og farver deres hår, og derfor ser 
man dem tit som det jeg synes er nogen alt-for- 
langbenede og alt-for-magre blondiner. 
Da er det noget ganske andet med mig: MINE 
ben har en passende længde og JEG er i en per-
fekt foderstand. – Og fordi mit hår er så flot i far-
ven, så kunne jeg da heller aldrig drømme om at 
farve mit hår og JEG vil til hver en tid NÆGTE at 
optræde som blondine!!!
Derfor har jeg også lavet et kort og enkelt motto 
– eller et lille digt om man vil:
”Min mor vil slet ikke ha jeg skal være en lang og 
tynd blondine, for hendes Nellie is the one with 
the looks, som kan få folk til at grine”
Det synes jeg selv er godt skrevet!!!!

Og apropos det der med at grine, så har jeg et 
andet ufravigeligt princip. Jeg har selv et fint 
og fuldt tandsæt, og det kunne jeg godt vise 
frem, men her vil jeg gerne dele et godt råd ud 
til andre hunde, som måske overvejer at gå ind 
i fotomodel branchen. Mennesker kan nemlig 
godt lide at kigge os ind i munden og se vores 
de fine bisser, men de bryder sig IKKE om når vi 
hunde selv finder på at vise dem vores tænder.
Så derfor er mit princip og gode råd:
”Nul billeder med tandsmil” !!! Heller ikke selv 
om tænderne er fint børstede og kan skinne 
nok så flot. Og med hensyn til det der med 
at skinne flot, så var der en gang en meget 

berømt menneske-fotomodel, som hed Marilyn 
Monroe og hun sang: ”Diamonds are a girls 
best friend”. Seriøst!!! ??? Ja tænk, det mente 
hun. Hvordan kunne hun da mene det? Ja det 
er jo måske nok fordi hun er en blondine, og 
så har jeg hørt, at man kan være undskyldt for 
at sige mærkelige ting.  Der er dog andre kloge 
folk, som senere har sagt: ”Who ever said, that 
diamonds are a girls best friend never owned a 
dog!!!” Og her er jeg da fuldstændig enig. Måske 
er jeg lidt forudindtaget,  men jeg synes faktisk, 
at der ikke er noget, der kan skinne så flot som 
en shar pei. Ikke engang diamanter. Og selvom 
jeg arbejder som fotomodel og ikke som kamp-
hund, så har jeg et kampråb, som jeg altid siger 
til mig selv, når jeg skal fotograferes. Jeg siger: 
”Kom så Nellie – shine like a shar pei”!!! Og så 

jeg hedder 
jo ikke 

„Hafferlaffen 
Wonder Woman“ 
i min stambog 
uden grund.



shiner jeg alt hvad jeg kan. I min mors fotofirma 
skal jeg, som tidligere nævnt også lave andet 
end at se godt ud på billederne. 
Og hvem sidder der bag skærmen ?? Ja det er 
såmænd IKKE Jens Vejmand, men det er min 
far og mig. Min far er nemlig revisor i min mors 
firma, og her er jeg i fuld gang med at hjælpe 
ham med regnskaberne.

Der er også en masse mennesker, der vil fo-
tograferes. Alle mulige slags mennesker. Både 
babier og børn og voksne og mange damer, der 
er tykke fordi deres baby ikke er kommet ud af 
maven endnu. Så holder jeg altid øje med, at alt 
går som det skal.

Når vi holder fri
snupper min mor og jeg os tit en skønhedssøvn 
Man skal jo gøre hvad man kan for at bevare 
sit smukke ydre. Man skal også holde sig i god 
fysisk form. Derfor er vi hver dag ude og lege 
og gå tur i naturen. Når man leger ude er det ok 
at have snot på snuden. Det må man ikke inde i 
mors fotostudie.

Jeg går altid MEGET op i, at min pels og mit hår 
sidder rigtigt, så selvom man har fri fra job og 
bare er ude og lege, så kan man jo godt lige 
spejle sig i vandet og tjekke, at håret og pelsen 
stadig sidder rigtigt. 
Nu kan jeg se, at min mor kommer med kame-
raet. Så er middagspausen forbi og jeg må slutte 
med skriveriet, for jobbet kalder igen. JUBBBIII

Nellie
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SHAR PEI DAG 2017
Dansk Shar Pei Klub 27.05.2017

Antal tilmeldte hunde i officielle klasser: 29  
Antal bedømte hunde i racen: 40  
Dommer: Marie Clair Walsh

Bedst i racen - BIR	
Hafferlaffen Pure Love	 Katalognr.: 0012
Ejere: Anja Andrea Brydegaard Breum 5471 Søndersø Danmark  
Opdrætter: Mette Krog Andersen 5370 Mesinge Danmark 

Bedst i modsat køn - BIM	
GreatLove	 Katalognr.: 0033
Ejere: Gerdy Raun 6500 Vojens Danmark  
Opdrætter: Anette Bach 7300 Jelling Danmark 

Bedste baby	
Nemo The Black Bear Elvira	 Katalognr.: 0005
Ejere: Mona Christensen 6500 Vojens Danmark  
Opdrætter: Mona Christensen 6500 Vojens Danmark 

Bedste hvalp	
HouseOfBach`s Sweet Savannah	 Katalognr.: 0009  
Ejere: Anette Bach 7300 Jelling Danmark
Opdrætter: Anette Bach 7300 Jelling Danmark

Bedste veteran	
China Dream Bailey	 Katalognr.: 0022
Ejere: Frank Overgaard Nielsen 7400 Herning Danmark  
Opdrætter: Andreasen, Jan 7400 Herning Danmark



Hanner
Babyklasse
Ikke mødt	 0001		  Big Believer ś Fantastic Ferrari

Hvalpeklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 SL	 0007		  Lusavivá s Light My Fire

Junior klasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK	 0011		  Hafferlaffen Moon Knight

Mellemklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK 1.BHK CERTBIR	 0012		  Hafferlaffen Pure Love
2	 ExcellentCK	 0013		  Prime Mover’s A Kind Of Magic
3	 ExcellentCK	 0015		  Hafferlaffen What do You Mean
	 Ikke mødt	 0014		  Shira Victory Lost in Space

Åbenklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK 	 0018		  Hafferlaffen Javert of Wikipedy 
2	 ExcellentCK	 0013		  Hafferlaffen I feel like Superman. 
3	 ExcellentCK	 0015		  Hafferlaffen Story of My Life

Championklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK 2.BHK	 0020		  I’m Good By J.W.For Bach’s du Manoi
	 Ikke mødt	 0019		  Hafferlaffen Chilly Willy

Veteranklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK 4.BHK BIK	 0022		  China Dream Bailey
2	 ExcellentCK	 0021		  China Dream Bourbon
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Tæver
Babyklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 SL BIK	 0005		  Nemo The Black Bear Elvira
2	 SL	 0003		  Nemo The Black Bear Elsa
3	 SL	 0002		  Big Believer ś Fantastic lady
4	 SL	 0004		  Big Believer ś Essence Oak
	 Ikke mødt	 0006		  Nemo The Black Bear Esmaralda

Hvalpeklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 SL BIK	 0009		  HouseOfBach s̀ Sweet Savannah
2	 SL	 0008		  HouseOfBach s̀ Flora In The Sun
3	 SL	 0010		  Vogue’s Made Gipsy Queen

Juniorklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK 2.BTK R.CERT	 0027		  Hafferlaffen Mississippi Punch
2	 ExcellentCK	 0025		  Hafferlaffen Wonder Woman
3	 ExcellentCK	 0026		  Hafferlaffen Old Fashioned
4	 ExcellentCK	 0023		  Donna
	 Excellent	 0024		  Pixie

Mellemklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK 4.BTK	 0028		  Hafferlaffen Never say Never
2	 ExcellentCK	 0029		  R U Kiddin’Me From the Chinese Wall

Åbenklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK 1.BTK CERTBIM	 0033		  GreatLove
2	 ExcellentCK	 0034		  Denni
3	 ExcellentCK	 0035		  Hafferlaffen Cosette of Tonya
4	 ExcellentCK	 0031		  DarkMadonna
	 ExcellentCK	 0032		  Illusion In Blue Liling
	 Good	 0030		  Hafferlaffen Fantine of Tonya

Championklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 ExcellentCK 3.BTK	 0036		  China House Mustang Sally
2	 ExcellentCK	 0037		  Sharpuggles Moulin Rouge
3	 ExcellentCK	 0038		  Hafferlaffen All about me
4	 ExcellentCK	 0039		  El Dragon De Koshi Zowie

Opdrætsklasse
Plac.	 Katalognr.
1	 HP ÆP	 0040		  Hafferlaffen
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